




7.3
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Raffvorhang-System Pacchetto 
Système de rideau drapé Pacchetto

Produktemerkmale

•	Sehr	flaches	System	für	Direktmontage	auf	den	Fensterflügel	oder	an	die	Decke.
•	Maximale	Vorhangbreite	150	cm,	maximale	Höhe	200	cm.
•	Maximales	Vorhanggewicht	inkl.	Beschwerungsprofil	1,4	kg.
•	Arretierung	durch	Schnurschloss	in	jeder	Höhe	möglich;	max.	4	Aufzugsschnüre.

Caractéristiques

•	Profil	ultraplat	pour	installation	direct	sur	le	vantail	de	fenêtre	ou	au	plafond.
•	Largeur	maximale	150	cm,	hauteur	maximale	200	cm.
•	Poids	max.	1,4	kg,	profil	d’alourdissement	inclus.
•	Arrêt	par	embout	bloqueur,	max.	4	cordes,	arrêt	dans	chaque	position	possible.

15

15

17

27

15

15

17

27



7.4

Raffvorhang-System Pacchetto 
Système de rideau drapé Pacchetto

Fertig zusammengestellte Technik (ohne Konfektion des Stoffes) 
Alu-Profil	weiss	mit	eingewalztem	Hakenband,	Flauschband,	Schnurschloss,	Enddek-
kel,	Aufzugsschnur,	Schnurösen,	Ösenringe	mit	Kindersicherheit,	Beschwerungsprofil	
20	x	3	mm,	Schnurverbinder	mit	Kindersicherheit,	Wand-	oder	Deckenträger	und	
Schnurwickler.	

Garniture complète (sans confection du tissu) 
Profil	alu	blanc	avec	ruban	accrochant	encastré,	ruban	astracan,	embout	bloquer	pour	
cordelette,	embout,	cordon	de	tirage,	œillet	à	cordon,	anneaux	à	œillet	avec	sécurité	
des	enfants,	profil	d'alourdissement	20	x	3	mm,	connecteur	de	cordon	avec	sécurité	
des	enfants,	support	mural	ou	support	pour	plafond	et	retenue	de	cordon.

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
75.1003.00	
mit	Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	
avec	profil	d'alourdissement	éloxé	argent	

75.1003.00 W	
mit	Beschwerungsprofil	weiss	
avec	profil	d'alourdissement	blanc

Bestellangaben: 
-	Anlagenbreite
-	Anlagenhöhe
- Bedienungsseite
- Bedienungslänge
- Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	oder	weiss
-	Wand-	oder	Deckenträger

Indications pour la commande: 
- largeur	du	système
- hauteur	du	système
- commande	à	gauche	ou	à	droite
- longueur	du	cordon
- profil	d'alourdissement	éloxé	argent	ou	blanc
- support	mural	ou	pour	plafond

Breite 
Largeur

Höhe bis 
Hauteur 
jusqu'à

Züge 
Tirage

Träger 
Supports

50	cm 200	cm 3 2

70	cm 200	cm 3 3

90	cm 200	cm 3 3

110	cm 200	cm 4 4

130	cm 200	cm 4 4

150	cm 200	cm 4 4

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.5 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.5



7.5

Raffvorhang-System Pacchetto 
Système de rideau drapé Pacchetto

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Schiene 
mit	eingewalztem	Klett-
band,	inkl.	Flauschband

Rail aluminium 
avec	ruban	accrochant	
encastré,	incl.	ruban	
astracan

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2010.26 

Schnurschloss 
Kunststoff

Embout bloqueur 
pour cordelette 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2050.31

Schnurschloss 
Variante	offen	
Kunststoff

Embout bloqueur 
pour cordelette 
ouverte	variante	
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2049.31

Enddeckel 
Kunststoff

Embout  
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2030.31

Wandträger 
Kunststoff

Support mural 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2020.31

Decken- und 
Wandträger 
Kunststoff

Support pour 
plafond et mur 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2021.31

Wandträger mit 
Schnuröse 
Kunststoff

Support mural avec 
œillet à cordon 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2022.31

Klemmträger 
Kunststoff

Support à pincer 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2023.31

24

6

40

43
20

29

36

46

12

28



7.6

Raffvorhang-System Pacchetto 
Système de rideau drapé Pacchetto

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Schnuröse 
Kunststoff

Œillet à cordon 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2051.31

Aufzugsschnur 
Ø	1	mm	

Rollen	à	500	m	
Preis	per	m

Cordon de tirage 
Ø	1	mm	

rouleaux	de	500	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
100	m	
500	m

75.1052.62

Schnurverbinder 
Aluminium

Raccord de cordon 
aluminium

roh/brut 1	St. 75.2054.20

Schnurverbinder 
Kindersicherheit	
Kunststoff

Connecteur de cordon 
avec	sécurité	des	
enfants	
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2055.31

Aufzugsschnur 
Ø	1,4	mm	

Rollen	à	1000	m	
Preis	per	m

Cordon de tirage 
Ø	1,4	mm	

rouleaux	de	1000	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
100	m	
1000	m

75.5052.62

Aufzugsschnur 
Ø	2,2	mm	

Rollen	à	250	m	
Preis	per	m	

nicht	zu	75.2055.31	
und	75.2053.31

Cordon de tirage 
Ø	2,2	mm	

rouleaux	de	250	m	
prix	par	m	

pas	pour	75.2055.31	
et	75.2053.31

weiss/blanc 1	m	
100	m	
250	m

75.1090.62 

Schnurquaste 
Kunststoff

Houppe 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2053.31

Schnurwickler 
Kunststoff

Retenue de cordon 
plastique

transparent 1	St. 75.1055.30

25
16

28



7.7

Raffvorhang-System Pacchetto 
Système de rideau drapé Pacchetto

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Schnurwickler 
Kunststoff

Retenue de cordon 
plastique

transparent 1	St. 75.2056.30

Ösenring 
Kunststoff

Anneau à œillet 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2073.31

Schnurfeststeller 
Kunststoff

Arrêt de cordon 
plastique

weiss/blanc 1	St. 76.1074.31

Klemmöse 
Kunststoff

Œillet de serrage 
plastique

transparent 1	St. 75.2075.30

Ösenring 
mit	Kindersicherheit	
Kunststoff

Anneau à œillet 
avec	sécurité	des	
enfants	
plastique

transparent 1	St. 75.2074.30

Öse 
Kunststoff

Œillet 
plastique

transparent 1	St.	
100	St.

75.1054.30

Faltenclip 
Kunststoff

Clip à plis 
plastique

weiss/blanc 100	St. 30.2430.31

Beschwerungsprofil 
Aluminium	20	x	3	mm

Profil 
d'alourdissement 
aluminium	20	x	3	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.1061.22 

75.1061.26

17

81

10

21

14

20

3



7.8

Raffvorhang-System Pacchetto 
Système de rideau drapé Pacchetto

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Beschwerungsprofil 
Aluminium	25	x	3	mm

Profil 
d'alourdissement 
aluminium	25	x	3	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	30	x	4	mm

Profil 
d'alourdissement 
aluminium	30	x	4	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.2161.22 

75.2161.26

Querstab 
Kunststoff	Ø	4	mm

Barre transversale 
plastique	Ø	4	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2060.31

Ösenband 
18	mm	
mit	Quersteg	5	cm	

Rollen	à	400	m	
Preis	per	m

Ruban 
18	mm	
avec	fil	transversal	5	cm	

rouleaux	de	400	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
400	m

75.1070.60

Ösenband  
selbstklebend	
zum	Aufnähen	
18	mm	
mit	Quersteg	7,5	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban  
auto-adhésif	
à	coudre	
18	mm	
fil	transversal	7,5	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1071.60

Ösenband 
16	mm	
mit	Ringen	15	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban 
16	mm	
avec	anneaux	15	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1072.60

Flauschband 
20	mm	

Rollen	à	25	m	
Preis	per	m

Ruban astracan 
20	mm	

rouleaux	de	25	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
25	m

31.6320.62

4

25

3

30

4



7.9

Raffvorhang-System Little Deco 
Système de rideau drapé Little Deco

40

75.1030.37

75.1020.31 75.1022.31 75.1021.26 75.1023.31

75.1040.31

75.1010.22

17

53

75.1049.31 rechts / à droite
75.1050.31 links / à gauche75.1051.31

75.1052.62

75.1053.31
75.2073.31

50

Produktemerkmale

• Maximale	Vorhangbreite	220	cm,	maximale	Höhe	260	cm.
• Maximales	Vorhanggewicht	inkl.	Beschwerungsprofil	2	kg.
• Bedienung	links	oder	rechts	mittels	Aufzugsschnüren,	die	durch	eine	Schnurbremse
und	durch	Ringösen	geführt	werden.

• Arretierung	ist	in	jeder	Höhe	möglich.
• Fixation	durch	Klettband,	daher	einfache	Entfernung	für	die	Reinigung.

Caractéristiques

• Pour	rideaux	jusqu’à	220	cm	de	largeur	et	260	cm	de	hauteur.
• Poids	maximum	du	rideau	2	kg,	profil	d’alourdissement	inclus.
• Commande	à	gauche	ou	à	droite	par	cordelettes,	passent	par	un	bloqueur
et	guidé	par	des	œillets.

• Le	rideau	peut	être	levé	progressivement	à	n’importe	quelle	hauteur.
• Fixation	par	ruban	à	accrocher,	décrochage	simple	du	rideau	pour	le	nettoyage.



7.10

Raffvorhang-System Little Deco 
Système de rideau drapé Little Deco

Fertig zusammengestellte Technik (ohne Konfektion des Stoffes) 
Alu-Profil	silber	eloxiert	mit	eingewalztem	Hakenband,	Flauschband,	Schnurschloss,	
Enddeckel,	Aufzugsschnur,	Ringösen,	Ösenringe,	Beschwerungsprofil	20	x	3	mm,	
Schnurwickler	und	Wandclip.	

Garniture complète (sans confection du tissu) 
Profil	alu	éloxé	argent	avec	ruban	accrochant	encastré,	ruban	astracan,	embout	blo-
queur	pour	cordelette,	embout,	cordon	de	tirage,	œillet	de	guidage,	anneaux	à	œillet,	
profil	d'alourdissement	20	x	3	mm,	retenue	de	cordon	et	clip	mural.

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
75.1002.00	
mit	Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	
avec	profil	d'alourdissement	éloxé	argent	

75.1002.00 W	
mit	Beschwerungsprofil	weiss	
avec	profil	d'alourdissement	blanc

Bestellangaben: 
-	Anlagenbreite
-	Anlagenhöhe
- Bedienungsseite
- Bedienungslänge
- Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	oder	weiss
-	Wand-	oder	Deckenträger

Indications pour la commande: 
- largeur	du	système
- hauteur	du	système
- commande	à	gauche	ou	à	droite
- longueur	du	cordon
- profil	d'alourdissement	éloxé	argent	ou	blanc
- support	mural	ou	pour	plafond

Breite 
Largeur

Höhe bis 
Hauteur 
jusqu'à

Züge 
Tirage

Träger 
Supports

60	cm 260	cm 3 2

80	cm 260	cm 4 2

100	cm 260	cm 4 3

120	cm 260	cm 5 3

140	cm 260	cm 6 4

160	cm 260	cm 6 4

180	cm 260	cm 7 5

200	cm 260	cm 8 5

220	cm 260	cm 8 6

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.11 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.11



7.11

Raffvorhang-System Little Deco 
Système de rideau drapé Little Deco

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Schiene 
mit	eingewalztem	Klett-
band

Rail aluminium 
avec	ruban	accrochant	
encastré

silber	elox./éloxé	
argent

1	m	
6	m

75.1010.22

Schnurschloss 
Kunststoff	

rechts	
links

Embout bloqueur 
pour cordelette 
plastique	

à	droite	
à	gauche

weiss/blanc

1	St.	
1	St.

75.1049.31 
75.1050.31

Enddeckel 
Kunststoff

Embout  
plastique

grau/gris 1	St. 75.1030.37

Ringöse 
Kunststoff

Œillet de guidage 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.1051.31

Wandclip 
Kunststoff

Clip mural 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.1040.31

Decken- und 
Wandträger 
Kunststoff

Support pour 
plafond et mur 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.1020.31

Deckenträger 
Kunststoff

Support pour 
plafond 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.1022.31

Klemmträger 
Kunststoff

Support à pincer 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.1023.31

15

22
50

12

28

22 38

20

22 25

12

28 46

2



7.12

Raffvorhang-System Little Deco 
Système de rideau drapé Little Deco

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Wandträger 
Metall,	kürzbar

Support mural 
métal,	à	raccourcir

weiss/blanc 1	St. 75.1021.26

Aufzugsschnur 
Ø	1	mm	

Rollen	à	500	m	
Preis	per	m

Cordon de tirage 
Ø	1	mm	

rouleaux	de	500	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
100	m	
500	m

75.1052.62

Schnurquaste 
Kunststoff

Houppe 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.1053.31

Schnurwickler 
Kunststoff

Retenue de cordon 
plastique

transparent 1	St. 75.1055.30

Schnurwickler 
Kunststoff

Retenue de cordon 
plastique

transparent 1	St. 75.2056.30

Ösenring 
Kunststoff

Anneau à œillet 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2073.31

Klemmöse 
Kunststoff

Œillet de serrage 
plastique

transparent 1	St. 75.2075.30

Ösenring 
mit	Kindersicherheit	
Kunststoff

Anneau à œillet 
avec	sécurité	des	
enfants	
plastique

transparent 1	St. 75.2074.30

120

21

15

17

28

81



7.13

Raffvorhang-System Little Deco 
Système de rideau drapé Little Deco

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Schnurfeststeller 
Kunststoff

Arrêt de cordon 
plastique

weiss/blanc 1	St. 76.1074.31

Öse 
Kunststoff

Œillet 
plastique

transparent 1	St.	
100	St.

75.1054.30

Faltenclip 
Kunststoff

Clip à plis 
plastique

weiss/blanc 100	St. 30.2430.31

Bandführung 
Kunststoff

Agrafe de guidage 
plastique

transparent 100	St.	
1000	St.

76.1073.30

Beschwerungsprofil 
Aluminium	20	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	20	x	3	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.1061.22 

75.1061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	25	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	25	x	3	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	30	x	4	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	30	x	4	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.2161.22 

75.2161.26

Querstab 
Kunststoff	Ø	4	mm

Barre transversale 
plastique	Ø	4	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2060.31

10

21

4

20

3

25

3

30

4

14

15



7.14

Raffvorhang-System Little Deco 
Système de rideau drapé Little Deco

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Ösenband 
18	mm	
mit	Quersteg	5	cm	

Rollen	à	400	m	
Preis	per	m

Ruban 
18	mm	
avec	fil	transversal	5	cm	

rouleaux	de	400	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
400	m

75.1070.60

Ösenband 
selbstklebend	
zum	Aufnähen	
18	mm	
mit	Questeg	7,5	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban  
auto-adhésif	
à	coudre	
18	mm	
fil	transversal	7,5	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1071.60

Ösenband 
18	mm	
mit	Quersteg	1	cm	
für	Bandführung	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban 
18	mm	
avec	fil	transversal	1	cm	
pour	agrafe	deguidage	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

76.1071.60

Ösenband 
16	mm	
mit	Ringen	15	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban 
16	mm	
avec	anneaux	15	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1072.60

Flauschband 
20	mm	

Rollen	à	25	m	
Preis	per	m

Ruban astracan 
20	mm	

rouleaux	de	25	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
25	m

31.6320.62



7.15

Raffvorhang-System Rotary 439 
Système de rideau drapé Rotary 439

75.3020.31

75.3021.31

75.3035.31 rechts / à droite 
75.3036.31 links / à gauche

75.3051.31

75.3038.31
75.3041.31

75.2030.31

75.1061...

76.1072.62

75.3022.31

Produktemerkmale

• Waschfreundliches	System	mit	patentierten	Spezialrollen,	die	eine	rasche	Abnahme	der	Vorhänge	erlauben,
ohne	die	Bänder	entfernen	zu	müssen.

• Maximale	Vorhangbreite	150	cm
Maximale	Vorhanghöhe	230	cm

• Maximales	Vorhanggewicht	inkl.	Beschwerungsprofil	1,5	kg.
• Bedienung	links	oder	rechts	mit	Kugelkette,	in	jeder	Höhe	arretierbar.

Caractéristiques

• Très	facile	à	laver,	doté	de	poulies	spéciales	brevetées	qui	permettent	de	détacher	très	rapidement	le	store,	sans	devoir	enlever	le
ruban	pour	le	lavage.

• Largeur	maximale	du	rideaux	150	cm
Hauteur	maximale	du	rideaux	230	cm

• Poids	maximum	du	rideau	1,5	kg,	profil	d’alourdissement	inclus.
• Commande	à	gauche	ou	à	droite	par	chaînette.	Arrêt	dans	chaque	position	possible.



7.16

Raffvorhang-System Rotary 439 
Système de rideau drapé Rotary 439

Anordnung	der	Züge	und	Spezialrollen
Arrangement	des	enrouleurs	et	des	cordons

111-150 cm61-110 cm0-60 cm

1 2 1 2 3 41 22 3

Für	ein	störungsfreies	Funktionieren	müssen	die	Spezialrollen	gleichgerichtet	sein
Orientation	parallèle	des	enrouleurs

Wichtig;	rechtwinklige	Montage	der	Träger
Pour	le	fonctionnement	parfait	les	supports	doivent	être	placés	rectangulaires

OK NO

4370 1931

26

4426

OK NO

4370 1931

26

4426
OK NO

4370 1931

26

4426

OK NO

4370 1931

26

4426

Waschanleitung
Mode	de	lavage

6

1 2 3

54



7.17

Raffvorhang-System Rotary 439 
Système de rideau drapé Rotary 439

Fertig zusammengestellte Technik (ohne Konfektion des Stoffes) 
Alu-Profil	weiss	mit	eingewalztem	Hakenband,	Flauschband,	Kettengetriebe,	Enddek-
kel,	Spezialrollen,	Aufzugsband,	Bandträger,	Bandfeststeller,	Beschwerungsprofil		
20	x	3	mm,	Kettenhalter	und	Wand-	oder	Deckenträger.	

Garniture complète (sans confection du tissu) 
Profil	alu	blanc	avec	ruban	accrochant	encastré,	ruban	astracan,	bloc	de	commande,	
embout,	poulies	spéciales,	ruban	de	tirage,	guidage	du	ruban,	arrêt	de	ruban,	profil	
d'alourdissement	20	x	3	mm,	fixation	de	chaine	et	support	mural	ou	support	pour	
plafond.

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
75.1004.00	
mit	Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	
avec	profil	d'alourdissement	éloxé	argent	

75.1004.00 W	
mit	Beschwerungsprofil	weiss	
avec	profil	d'alourdissement	blanc

Bestellangaben: 
-	Anlagenbreite
-	Anlagenhöhe
- Bedienungsseite
- Bedienungslänge
- Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	oder	weiss
-	Wand-	oder	Deckenträger

Indications pour la commande: 
- largeur	du	système
- hauteur	du	système
- commande	à	gauche	ou	à	droite
- longueur	de	la	chaînette
- profil	d'alourdissement	éloxé	argent	ou	blanc
- support	mural	ou	pour	plafond

Breite 
Largeur

Höhe bis 
Hauteur 
jusqu'à

Rollen 
Poulies

Bandträger 
Guidage du 
ruban

Träger 
Supports

60	cm 230	cm 1	* 2 2

70	cm 230	cm 2	* 3 2

90	cm 230	cm 2	* 3 2

110	cm 230	cm 2	* 3 2

130	cm 230	cm 2	* 4 3

150	cm 230	cm 2	* 4 3

* Um	ein	Durchhängen	bei	leichten	Stoffen	zu	verhindern,	ist	es	ratsam,	den	Abstand	zwischen	den	Aufzugsrollen	zu	verkleinern.

* Pour	éviter	que	les	tissus	doux	ou	légers	ne	tombent	pas	à	travers,	il	est	conseillé	de	raccourcir	l'intervalle	entre	les	poulies	spéciales.

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.18 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.18
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Raffvorhang-System Rotary 439 
Système de rideau drapé Rotary 439

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Schiene 
mit	eingewalztem	Klett-
band,	inkl.	Flauschband

Rail aluminium 
avec	ruban	accrochant	
encastré,	incl.	ruban	
astracan

weiss/blanc 1	m		
4,5	m

75.3010.26

Enddeckel 
Kunststoff

Embout 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2030.31

Kettengetriebe 
links	
Kunststoff

Bloc de commande 
à	gauche	
plastique

weiss/blanc 1	Paar 75.3036.31

Kettengetriebe 
rechts	
Kunststoff

Bloc de commande 
à	droite	
plastique

weiss/blanc 1	Paar 75.3035.31

Spezialrollen 
Kunststoff

Poulies spéciales 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.3041.31

Bedienungskette 
Kunststoff

Chaînette 
plastique

weiss/blanc 1	m 75.3038.31

Kettenhalter 
Kunststoff

Fixation de chaîne 
plastique

transparent 1	St. 75.1058.30

Bandträger 
Kunststoff

Guidage du ruban 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.3051.31

25

15

38

34

27

28

52

10

30

27

28

38

34
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Raffvorhang-System Rotary 439 
Système de rideau drapé Rotary 439

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Wandträger 
Kunststoff

Support mural 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.3020.31

Deckenträger 
Kunststoff

Support pour plafond 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.3021.31

Klemmträger 
Kunststoff

Support à pincer 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.3022.31

Aufzugsband 
5	mm	

Rollen	à	200	m	
Preis	per	m

Ruban de tirage 
5	mm	

rouleaux	de	200	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
100	m	
200	m

76.1072.62

Bandführung 
Kunststoff

Agrafe de guidage 
plastique

transparent 100	St.	
1000	St.

76.1073.30

Bandfeststeller 
Kunststoff

Arrêt de ruban 
plastique

weiss/blanc 1	St. 76.1074.31

Faltenclip 
Kunststoff

Clip à plis 
plastique

weiss/blanc 100	St. 30.2430.31

Beschwerungsprofil 
Aluminium	20	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	20	x	3	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.1061.22 

75.1061.26 

4

16

12

28

46

10

21

15

14

20

3
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Raffvorhang-System Rotary 439 
Système de rideau drapé Rotary 439

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Beschwerungsprofil 
Aluminium	25	x	3	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	25	x	3	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	30	x	4	mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium	30	x	4	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.2161.22 

75.2161.26

Querstab 
Kunststoff	Ø	4	mm

Barre transversale 
plastique	Ø	4	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2060.31

Ösenband 
18	mm	
mit	Quersteg	5	cm	

Rollen	à	400	m	
Preis	per	m

Ruban 
18	mm	
avec	fil	transversal	5	cm	

rouleaux	de	400	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
400	m

75.1070.60

Ösenband  
selbstklebend	
zum	Aufnähen	
18	mm	
mit	Quersteg	7,5	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban  
auto-adhésif	
à	coudre	
18	mm	
fils	transversal	7,5	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1071.60

Ösenband 
18	mm	
mit	Quersteg	1	cm	
für	Bandführungen	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban 
18	mm	
avec	fil	transversal	1	cm	
pour	agrafe	de	guidage	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

76.1071.60

Ösenband 
16	mm	
mit	Ringen	15	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban 
16	mm	
avec	anneaux	15	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1072.60

Flauschband 
20	mm	

Rollen	à	25	m	
Preis	per	m

Ruban astracan 
20	mm	

rouleaux	de	25	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
25	m

31.6320.62

4

25

3

30

4
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Raffvorhang-System Softbox 
Système de rideau drapé Softbox

75.5022.26
75.5023.26 75.5020.31

75.5024.07

75.5041.31

75.5030.31

75.5010.26

75.4039.22

75.5036.31

75.5052.62

75.3038.31

75.1061... 75.2073.31

Produktemerkmale

• Die	Technik	ist	bei	diesem	kompakten	System	in	der	Kassette	eingesetzt	und	somit	nicht	sichtbar.
• Für	die	Behangreinigung	können	die	Schnüre	mit	einem	einfachen	Handgriff	aus	den	Spulen	entfernt
und	wieder	eingesetzt	werden.

• Maximale	Vorhangmasse:	Breite	300 cm,	Höhe	300 cm,	Gewicht	3,5 kg	inkl.	Beschwerungsprofil.
• Bedienung	links	oder	rechts	mit	Kugelkette,	in	jeder	Höhe	arretierbar.

Caractéristiques

• Dans	ce	système	compact,	le	mécanisme	est	incorporé	à	la	cassette	et	est	par	conséquent	invisible.
• Pour	le	nettoyage	du	tablier,	un	simple	geste	suffit	pour	extraire	les	cordons	des	bobines	et	pour	les	y	réintroduire.
• Dimensions	maximales	du	rideau:	Largeur	300 cm,	hauteur	300 cm,	poids	3,5 kg	profil	d’alourdissement	inclus.
• Commande	à	gauche	ou	à	droite	par	chaînette.	Arrêt	dans	chaque	position	possible.

75.2074.31

75.5035.31
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Raffvorhang-System Softbox 
Système de rideau drapé Softbox

Waschanleitung
Mode	de	lavage

2112

6

1 2 3

54

100 / 170

40

39

26 min.

100 / 170

40

39

26 min.

100 / 170

40

39

26 min.
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Raffvorhang-System Softbox 2 kg 
Système de rideau drapé Softbox 2 kg

Fertig zusammengestellte Technik (ohne Konfektion des Stoffes) 
Alu-Kassette	weiss	mit	eingewalztem	Hakenband,	Flauschband,	Kettengetriebe	1:1,	
Kettenhalter,	Enddeckel,	Spulen,	Aufzugsschnur,	Ösenringe	mit	Kindersicherheit,	Be-
schwerungsprofil	20	x	3	mm	und	Wand-	/Deckenträger.	

Garniture complète (sans confection du tissu) 
Cassette	alu	blanc	avec	ruban	accrochant	encastré,	ruban	astracan,	bloc	de	comman-	
de	1:1,	fixation	de	chaîne,	embout,	bobines,	cordon	de	tirage,	anneaux	à	œillet	avec	
sécurité	des	enfants,	profil	d'alourdissement	20	x	3	mm	et	support	mural	ou	support	
pour	plafond.

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
75.1006.00	
mit	Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	
avec	profil	d'alourdissement	éloxé	argent	

75.1006.00 W	
mit	Beschwerungsprofil	weiss	
avec	profil	d'alourdissement	blanc

Bestellangaben: 
-	Anlagenbreite
-	Anlagenhöhe
- Bedienungsseite
- Bedienungslänge
- Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	oder	weiss
-	Wand-	oder	Deckenträger

Indications pour la commande: 
- largeur	du	système
- hauteur	du	système
- commande	à	gauche	ou	à	droite
- longueur	de	la	chaînette
- profil	d'alourdissement	éloxé	argent	ou	blanc
- support	mural	ou	pour	plafond

Breite 
Largeur 
(mind. 34 cm)

Höhe bis 
Hauteur 
jusqu'à

Spulen 
Bobines

Träger 
Supports

60	cm 250	cm 2 2

80	cm 250	cm 3 3

100	cm 250	cm 3 3

120	cm 250	cm 4 3

140	cm 250	cm 4 4

160	cm 250	cm 4 4

180	cm 250	cm 5 5

200	cm 250	cm 5 5

Maximale	Vorhangmasse:	Breite	200	cm,	Höhe	250	cm,	Gewicht	2,0	kg	inkl.	Beschwerungsprofil

Dimensions	maximales	du	rideau:	Largeur	200	cm,	hauteur	250	cm,	poids	2,0	kg	profil	d'alourdissement	inclus.

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.25 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.25
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Raffvorhang-System Softbox 3,5 kg 
Système de rideau drapé Softbox 3,5 kg

Fertig zusammengestellte Technik (ohne Konfektion des Stoffes) 
Alu-Kassette	weiss	mit	eingewalztem	Hakenband,	Flauschband,	Kettengetriebe	1:5,	
Kettenhalter,	Enddeckel,	Spulen,	Aufzugsschnur,	Ösenringe	mit	Kindersicherheit,	Be-
schwerungsprofil	20	x	3	mm	und	Wand-	/Deckenträger.	

Garniture complète (sans confection du tissu) 
Cassette	alu	blanc	avec	ruban	accrochant	encastré,	ruban	astracan,	bloc	de	comman-
de	1:5,	fixation	de	chaînes,	embout,	bobines,	cordon	de	tirage,	anneaux	à	œillet	avec	
sécurité	des	enfants,	profil	d'alourdissement	20	x	3	mm	et	support	mural	ou	support	
pour	plafond.

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
75.1006.01	
mit	Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	
avec	profil	d'alourdissement	éloxé	argent	

75.1006.01 W	
mit	Beschwerungsprofil	weiss	
avec	profil	d'alourdissement	blanc

Bestellangaben: 
-	Anlagenbreite
-	Anlagenhöhe
- Bedienungsseite
- Bedienungslänge
- Beschwerungsprofil	silber	eloxiert	oder	weiss
-	Wand-	oder	Deckenträger

Indications pour la commande: 
- largeur	du	système
- hauteur	du	système
- commande	à	gauche	ou	à	droite
- longueur	de	la	chaînette
- profil	d'alourdissement	éloxé	argent	ou	blanc
- support	mural	ou	pour	plafond

Breite 
Largeur 
(mind. 34 cm)

Höhe bis 
Hauteur 
jusqu'à

Spulen 
Bobines

Träger 
Supports

60	cm 300	cm 2 2

80	cm 300	cm 3 3

100	cm 300	cm 3 3

120	cm 300	cm 4 3

140	cm 300	cm 4 4

160	cm 300	cm 4 4

180	cm 300	cm 5 5

200	cm 300	cm 5 5

220	cm 300	cm 6 6

240	cm 300	cm 6 6

260	cm 300	cm 6 6

280	cm 300	cm 7 7

300	cm 300	cm 7 7

Maximale	Vorhangmasse:	Breite	300	cm,	Höhe	300	cm,	Gewicht	3,5	kg	inkl.	Beschwerungsprofil

Dimensions	maximales	du	rideau:	Largeur	300	cm,	hauteur	300	cm,	poids	3,5	kg	profil	d'alourdissement	inclus

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.25 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.25
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Raffvorhang-System Softbox 
Système de rideau drapé Softbox

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Kassette 
mit	eingewalztem	Klett-
band,	inkl.	Flauschband

Cassette aluminium 
avec	ruban	accrochant	
encastré,	incl.	ruban	
astracan

weiss/blanc 1	m		
4.5	m

75.5010.26

Enddeckel 
Kunststoff

Embout 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.5030.31

Antriebswelle 
Aluminium	5	x	5	mm

Arbre de commande 
aluminium	5	x	5	mm

silber	elox./éloxé	
argent

1	m	
4.5	m

75.4039.22

Kettengetriebe 
1:1,	bis	2	kg	
Kunststoff	

Kettengetriebe 
1:5,	bis	3,5	kg	
Kunststoff	

Bloc de commande 
1:1,	2	kg	max.	
plastique	

Bloc de commande 
1:5,	3,5	kg	max.	
plastique	

weiss/blanc	

weiss/blanc

1	St.	

1	St.

75.5035.31 

75.5036.31

Bedienungskette 
Kunststoff

Chaînette 
plastique

weiss/blanc 1	m 75.3038.31

Kettenhalter 
Kunststoff

Fixation de chaînes 
plastique

transparent 1	St. 75.1058.30

Bandspule 
Kunststoff

Bobines 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.5041.31

Decken- und 
Wandträger 
Stahl

Support pour 
plafond et mur 
acier

weiss/blanc 1	St. 75.5024.07

29

32

40 10

110

30

39
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Raffvorhang-System Softbox 
Système de rideau drapé Softbox

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Decken- und 
Wandträger 
Kunststoff	

Lieferbar	solange	
Vorrat

Support pour 
plafond et mur 
plastique	

Liverable	tant	que	en	
stock

weiss/blanc 1	St. 75.5020.31

Wandträger 
Stahl/Kunststoff	
kürzbar	

inkl.	Träger	75.5024.07

Support mural 
acier/plastique	
à	raccourcir	

support	75.5024.07	incl.

weiss/blanc 1	St. 75.5022.26

Wandträger 
Stahl/Kunststoff	
kürzbar	

inkl.	Träger	75.5024.07

Support mural 
acier/plastique	
à	raccourcir	

support	75.5024.07	incl.

weiss/blanc 1	St. 75.5023.26

Aufzugschnur 
Ø	1,4	mm	

Rollen	à	1000	m	
Preis	per	m

Cordon de tirage 
Ø	1,4	mm	

rouleaux	de	1000	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
100	m	
1000	m

75.5052.62

Klemmöse 
Kunststoff

Œillet de serrage 
plastique

transparent 1	St. 75.2075.30

Ösenring 
mit	Kindersicherheit	
Kunststoff

Anneau à œillet 
avec	sécurité	des	
enfants	
plastique

transparent 1	St. 75.2074.30

Ösenring 
Kunststoff

Anneau à œillet 
plastique

weiss/blanc 1	St. 75.2073.31

Faltenclip 
Kunststoff

Clip à plis 
plastique

weiss/blanc 100	St. 30.2430.31

40

7

100

24

70

55

170

70

24

55

17

14
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Raffvorhang-System Softbox 
Système de rideau drapé Softbox

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Beschwerungsprofil 
Aluminium	20	x	3	mm

Profil 
d'alourdissement 
aluminium	20	x	3	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.1061.22 

75.1061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	25	x	3	mm

Profil 
d'alourdissement 
aluminium	25	x	3	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium	30	x	4	mm

Profil 
d'alourdissement 
aluminium	30	x	4	mm

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
5	m	
1	m	
5	m

75.2161.22 

75.2161.26

Querstab 
Kunststoff	Ø	4	mm

Barre transversale 
plastique	Ø	4	mm

weiss/blanc 1	m	
6	m

75.2060.31

Ösenband 
18	mm	
mit	Quersteg	5	cm	

Rollen	à	400	m	
Preis	per	m

Ruban 
18	mm	
mit	Quersteg	5	cm	

rouleaux	de	400	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
400	m

75.1070.60

Ösenband  
selbstklebend	
zum	Aufnähen	
18	mm	
mit	Quersteg	7,5	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban  
auto-adhésif	
à	coudre	
18	mm	
fil	transversal	7,5	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1071.60

Ösenband 
16	mm	
mit	Ringen	15	cm	

Rollen	à	100	m	
Preis	per	m

Ruban 
16	mm	
avec	anneaux	15	cm	

rouleaux	de	100	m	
prix	par	m

transparent 1	m	
100	m	
500	m

75.1072.60

Flauschband 
20	mm	

Rollen	à	25	m	
Preis	per	m

Ruban astracan 
20	mm	

rouleaux	de	25	m	
prix	par	m

weiss/blanc 1	m	
25	m

31.6320.62

4

20

3

25

3

30

4
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Raffvorhang-System Spanntec 
Système de rideau drapé Spanntec

Produktemerkmale

• Beliebige	Positionierung,	oben	und	unten	variabel.
• Leichtes	Abnehmen	und	Aufhängen	des	Behanges.
• Maximale	Vorhangbreite	150	cm.
• Maximale	Vorhanghöhe	220	cm	(bis	Breite	120	cm),	150	cm	(bis	Breite	150	cm).

Caractéristiques

• Positionnement	libre	et	variable,	en	haut	et	en	bas.
• Accrochage	et	décrochage	aisés	des	tentures.
• Largeur	maximale	de	rideau	150	cm.
• Hauteurs	maximales	de	rideau:	220	cm	(jusqu’à	une	largeur	de	120	cm)	et	150	cm	(jusqu’à	une	largeur	de	150	cm).

B

H
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Raffvorhang-System Spanntec 
Système de rideau drapé Spanntec

Fertig zusammengestellte Technik (ohne Konfektion des Stoffes) 
Alu-Profil	weiss,	Schnur,	Bediengriffe,	Spannschuhe	

Garniture complète (sans confection du tissu) 
Profil	alu	blanc,	fil,	poignée	de	commande,	sabot	de	serrage

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
75.1007.00 

Bestellangaben: 
-	Anlagenbreite
-	Anlagenhöhe
- Montageart
- Extras

Indications pour la commande: 
- largeur	du	système
- hauteur	du	système
- montage
- extras

Lieferfrist 2-3 Wochen 
délai de livraison 2-3 semaines

Breite 
Largeur

Höhe bis 
Hauteur 
jusqu'à

Züge 
Tirage

Träger 
Supports

50	cm 220	cm 3 4

60	cm 220	cm 3 4

70	cm 220	cm 4 4

80	cm 220	cm 4 4

90	cm 220	cm 4 4

100	cm 220	cm 5 4

110	cm 220	cm 5 4

120	cm 220	cm 5 4

130	cm 150	cm 6 4

140	cm 150	cm 6 4

150	cm 150	cm 6 4

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.30 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.30
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Raffvorhang-System Spanntec 
Système de rideau drapé Spanntec

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Bediengriff 
Kunststoff

Poignée de commande 
plastique

weiss/blanc 1	St. 69800051

Alu-Design-Bedien-
griff 
Aluminium

Poignée de commande 
design 
aluminium	

weiss/blanc 1	St. 69800054

Clip 
Kunststoff

Clip 
plastique

transparent 1	St. 6220910

Spannschuh (ohne 
Deckel) 
Kunststoff

Sabot de serrage 
(sans couvercle) 
plastique

weiss/blanc 1	St. 69800032

Deckel für Spann-
schuh 
Kunststoff

Couvercle pour les 
sabots de serrage 
plastique

weiss/blanc 1	St. 6321870

Wandträger mit Kappe 
und Spannschuh

Fixation murale avec 
capuchon et sabot de 
serrage

weiss/blanc 1	Pr. 69800020

Klemmträger mit 
Spannschuh 
max.	Öffnungsmass		
2.5	cm,	gerade	Auflage-	
fläche	notwendig

Support encastré avec 
sabot de serrage 
dimension	d'ouverture	
max.	2.5	cm	
surface	d'appui	droite	
requise

weiss/blanc 1	Pr. 69800029

2,8 cm

1,
1 

cm
1
,0

 c
m

5,0 cm

2,2 cm

3 cm1,1 cm

0,
7 

cm

1,1 cm

3 cm

3,0 cm2,6 cm

2,
35

 c
m

3,0 cm
3,8 cm

2,
5 

cm

2,5 cm1,8 cm
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Raffvorhang-System WireFree 
Système de rideaux drapé WireFree

Produktemerkmale

• Kabelloser	Antrieb,	sofort	einsatzbereit.
• Akku	im	Kopfprofil	integriert.
• RTS-Funktechnologie.
• Leichtes	Abnehmen	und	Aufhängen	des	Behanges.
• Maximale	Vorhangmasse:	Breite	300	cm,	Höhe	300	cm,	Gewicht	4	kg

Caractéristiques

• Entraînement	sans	câble,	prêt	à	être	utilisé.
• Batterie	intégrée	dans	le	profilé	frontal.
• Technologie	sans	fil	RTS.
• Accrochage	et	décrochage	aisés	des	tentures.
• Dimensions	maximales	de	rideau:	largeur	300	cm,	hauteur	300	cm,	poids	4	kg

B 6,
1 

cm

3,5 cm
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Raffvorhang-System WireFree 
Système de rideau drapé WireFree

Fertig zusammengestellte Technik (ohne Konfektion des Stoffes) 
Alu-Profil	weiss,	inkl.	Motor	und	Akku,	Fädelschnüre	0.8	mm	mit	Clip	(vormontiert),	
Flauschband,	Beschwerungsstab,	Decken-	und	Wandträger	

Garniture complète (sans confection du tissu) 
Profil	alu	blanc,	incl.	moteur	et	accumulateur,	cordons	0.8	mm	avec	clip	(prémonté),	
ruban	astracan,	profil	d'alourdissement,	support	pour	plafond	et	mur	

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
75.1008.00	Paket	WireFree	mit	Ladegerät	und	Wandsender	Smoo-
ve	Origin	RTS	/	Paquet	WireFree	avec	chargeur	et	télécommande	
murale	Smoove	Origin	RTS	
75.1008.01	Paket	WireFree	ohne	Ladegerät,	mit	Wandsender	
Smoove	Origin	RTS	/	Paquet	WireFree	sans	chargeur,	avec	télé-
commande	murale	Smoove	Origin	RTS	
75.1008.02	Paket	WireFree	ohne	Ladegerät	und	ohne	Sender*	/	
Paquet	WireFree	sans	chargeur	et	sans	télécommande*

Bestellangaben: 
-	Anlagenbreite
-	Anlagenhöhe
- Extras

Indications pour la commande: 
- largeur	du	système
- hauteur	du	système
- extras

Lieferfrist 2 - 3 Wochen / délai de livraison 2 - 3 semaines 

Programmierung	erfolgt	durch	den	Innendekorateur	
La	programmation	est	réalisée	par	le	décorateur	d'intérieur	

Basispreis + Mehrpreis WireFree = Anlagenpreis 
Prix de base + Majoration WireFree = Prix de système

Breite 
Largeur

Höhe bis 
Hauteur 
jusqu'à

60	cm 300	cm

80	cm 300	cm

100	cm 300	cm

120	cm 300	cm

140	cm 300	cm

160	cm 300	cm

180	cm 300	cm

200	cm 300	cm

220	cm 300	cm

240	cm 300	cm

260	cm 300	cm

280	cm 300	cm

300	cm 300	cm

50 - 70 71 - 90 91 - 130 131 - 190 191 - 250 251 - 300 cm
4 5 6 8 10 12

2 2 2 3 3 4

Breite/Largeur
Züge/Tirage

Träger/Supports

* Jede	Anlage	muss	mit	einem	1-	oder	5-	Kanal-Sender	ausgeliefert	werden	/	Tout	investissement	doit	être	livré	avec	un	1	canal	ou	5	canaux	télécommande

**  Bitte beachten Sie den reduzierten Rabattsatz auf Elektroteile / Veuillez tenir compte du pourcentage de réduction sur les pièces électro-
niques

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.33 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.33
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Raffvorhang-System WireFree 
Système de rideau drapé WireFree

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

1-Kanal-Funk-Hand-
sender
Telis	1	RTS	pure

Télécommande radio 
1 canal 
Telis	1	RTS

weiss/blanc 1	St. 1810630

5-Kanal-Funk-Hand-
sender
Telis	4	RTS	pure

Télécommande radio 
5 canal 
Telis	4	RTS	pure

weiss/blanc 1	St. 1810631

Wandsender 
Smoove	Origin	RTS

Télécommande murale 
radio 1 canal 
Smoove	Origin	RTS

weiss/blanc 1	St. 1810880

Ladegerät zu 
WireFree

Chargeur pour 
WireFree

schwarz/noir 1	St. 793006421

14
,5

 c
m

4,9 cm 2,2 cm

14
,5

 c
m

4,9 cm 2,2 cm

my

8 
cm

8 cm

7,
4 

cm

3,3 cm4,8 cm




